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2017 年 5 月１日 

 

平成 29（2017）年度新入生アンケート実施報告 

 

１．趣旨 

入学当初の入学意識及び健康に関する状況を把握・分析し、学生支援に活かす。 

 
２．実施概要 

 実施主体 学生委員会・学生課 

実施対象 経営情報学部生 ２０１７年度新入生 （４０６名） 

実施期間 平成 29（2017）年 4 月 3 日（月） オリエンテーション内 

実施方法 アンケート用紙（別紙参照）・記名式、オリエンテーション内に実施 

 

３．回答状況 

 回答率 98.8% 401 名 

回答者内訳 

 1 学年 98.8% 401 名（59 名） 

    （）内は女子の回答数 

 

 



 
 
 
 
 

2017（平成 29）年度多摩⼤学経営情報学部 

新⼊⽣アンケート 
 
 

 
このアンケートは多摩⼤学に⼊学した皆さんの現在の状況を把握し、学⽣⽀
援および、広報・募集活動に活かしていくためのアンケートです。 
⼤学の成績や評価とは⼀切関係ありませんのでありのままを記⼊してください。 

 
 

 

＜注意事項＞ 
 
・記⼊は必ず⿊鉛筆またはシャープペンシルで○の中を塗りつぶしてください。 
 ※ボールペンやサインペンでは機械で読み取れないため使⽤しないでください。 

・訂正は、プラスチック製消しゴムできれいに消してカスを取り除いてください。 
・マークシートを折り曲げたり、汚さないでください。 

 
①学籍番号欄に「⾃分の学籍番号」を記⼊します。 
②学籍番号欄の下のマーク欄の数字を塗りつぶします。 
③⽒名欄に「⾃分の⽒名」を記⼊します。 
④科⽬欄には何も記⼊しません。 

 
 
 
 
 
 
 
 

2017 年 4 ⽉ 3 ⽇ 
多摩⼤学学⽣課 

 

＜記⼊例＞ 



 
この質問、多くの人々がしばしば経験することを列挙したもので、あなたの健康の理解と増進のための調査です。あなたが最

近１年くらいの間に感じたり、経験したことのある場合は①に、該当しない場合は②にマークしてください。 

 

Q01 不平や不満が多い 

Q02 自分が自分でない感じがする 

Q03 悲観的になる 

Q04 気が小さすぎる 

Q05 いらいらしやすい 

Q06 おこりっぽい 

Q07 死にたくなる 

Q08 何事も生き生きと感じられない 

Q09 どもったり、声がふるえたりする 

Q10 何事もためらいがちである 

Q11 他人に悪くとられやすい 

Q12 他人が信じられない 

Q13 気をまわしすぎる 

Q14 つきあいが嫌いである 

Q15 ひけ目を感じる 

Q16 とりこし苦労をする 

Q17 くり返し確かめないと苦しい 

Q18 つまらぬ考えがとれない 

Q19 周囲の人が気になって困る 

Q20 気持ちが傷つけられやすい 

 

学生相談室の利用について 

学生相談室とは、学生生活を送る上で困っていることや不安に思っていること、心配事など一緒に悩みを解決していく場所で

す。在学中はどんなことでも相談出来ます。 

 

Ｑ21 学生相談室を利用したい学生は①「利用を希望する」、利用を希望しない学生は②「利用を希望しない」にマークしてくだ

さい。＊利用を希望する場合を選択した方には、後日、保健担当から連絡をします。 

 
 
 
 

調査①健康に関する調査 

「調査②⼊学意識に関する調査」の回答記⼊欄は  41  からとなります。 
回答番号を間違えないよう注意してください。 



 
１．あなた自身に関する事項 

各質問項目の該当する番号にマークしてください。 

Q41 多摩大学に入学することについて、どのように感じ

ていますか？ 
①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 

Q42 多摩大学の志望順位は次のうちどれですか？ 

①第一志望 ②第二志望 ③第三志望 ④第四志望以下 

Q43 進学したい大学をいつ頃決めましたか？  
①高校入学前 ②高校１年生の頃 ③高校２年生の頃 

④高校３年生の春頃 ⑤高校３年生の夏頃 

⑥高校３年生の秋頃 ⑦高校３年生の冬頃（受験直前） 

⑧高校卒業後 ⑨その他 

Q44 通学するのにどれくらいの時間がかかりますか？ 

① 30 分以内 ②30 分～1 時間 ③1 時間～1 時間半  

④1 時間半～2 時間 ⑤2 時間～3 時間 ⑥３時間以上 

Q45 通学時の電車の乗換え回数を教えてください。 

①乗り換えなし ②1 回 ③2回 ④3 回以上  

⑤バス・徒歩・自転車圏内  

Q46 海外に行ったことはありますか？ 

①住んでいた ②ホームステイをした 

③修学旅行などで行った ④家族旅行で行った 

⑤その他の理由で行った ⑥行ったことはない 

Q47 あなたはもしまわりに四年制大学への進学希望者

がいる場合、多摩大学を勧めたいと思いますか？ 
①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう

思わない 

  

２．大学への進学理由 

あなたが大学へ進学した理由は何ですか。重視したものに該当

する場合は①に、該当しない場合は②にマークしてください。 

Q48 興味や関心のあることを勉強したいから 

Q49 社会に出てから役立つ知識や技能を身につけたいから 

Q50 就職に有利だから 

Q51 いろんな経験がしたいから 

Q52 先生や家族が進学を薦めるから 

Q53 やりたいことがはっきりしていないから、とりあえず 

 

３．多摩大学を選んだ理由 

あなたが本学を選んだ理由は何ですか。それぞれに該当する場

合は①に、該当しない場合は②にマークしてください。 

Q54 学びたい学問分野がある  

Q55 少人数教育が充実している   

Q56 学びたい先生がいる、ゼミがある   

Q57 面倒見が良い  

Q58 施設・設備が充実している   

Q59 キャンパスの立地・環境がよい  

Q60 オープンキャンパスの模擬授業が面白かった    

Q61 オープンキャンパスの学生スタッフの印象がよかった     

Q62 就職率がいい  

Q63 自宅通学ができる   

Q64 友達・家族の薦め     

Q65 高校の先生の薦め   

Q66 入試難易度が合っていた     

 

４．多摩大学をどのようなきっかけで知ったか 

あなたが本学を知ったきっかけは何ですか。それぞれに該当す

る場合は①に、該当しない場合は②にマークしてください。 

Q67 進学情報雑誌  

Q68 進学情報サイト     

Q69 インターネット広告 

Q70 進学説明会 

Q71 出張講義   

Q72 学校の掲示 

Q73 電車や駅の広告     

Q74 家族や身内の人から 

Q75 友人から   

Q76 高校の先生から     

Q77 予備校や塾の先生から 

 

５．多摩大学に入って力を入れていきたいこと 

以下の事柄について、「大学に入って力を入れていきたいこと」

に該当する場合は①に、該当しない場合は②にマークしてくだ

さい。 

Q78 大学での専門的な勉強  

Q79 コンピュータスキルを身につける     

Q80 語学に関する勉強   

Q81 大学での資格取得のための勉強  

Q82 クラブ・サークル活動  

Q83 社会活動（ボランティア、ＮＰＯなど）   

Q84 海外留学   

Q85 友人関係   

Q86 恋愛  

Q87 アルバイト 

   

 

 

調査②⼊学意識に関する調査 



概要

回収数 在籍者数（2017年5月1日時点） 回収率

（１）性別 （１）性別 （１）性別

構成比 基数 構成比 学生数 回収率

全体 100.0% 401 全体 100.0% 406 全体 98.8%

男性 85.3% 342 男性 85.2% 346 男性 98.8%

女性 14.7% 59 女性 14.8% 60 女性 98.3%

（２）学年別

※１年生にのみ実施

調査２−１　あなた自身に関する事項

Q41 多摩大学に入学することについてどのように感じていますか？

① ② ③ ④ 無回答

129 191 76 4 1

32.2% 47.6% 19.0% 1.0% 0.2%

106 166 65 4 1

31.0% 48.5% 19.0% 1.2% 0.3%

23 25 11 0 0

39.0% 42.4% 18.6% 0.0% 0.0%

Q42 多摩大学の志望順位は次のうちどれですか？

① ② ③ ④ 無回答

229 91 48 32 1

57.1% 22.7% 12.0% 8.0% 0.2%

192 81 46 22 1

56.1% 23.7% 13.5% 6.4% 0.3%

37 10 2 10 0

62.7% 16.9% 3.4% 16.9% 0.0%

Q43 進学したい大学をいつ頃決めましたか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ 無回答

6 6 36 70 154 70 40 9 8 2
1.5% 1.5% 9.0% 17.5% 38.4% 17.5% 10.0% 2.2% 2.0% 0.5%

4 5 32 63 127 58 36 8 7 2
1.2% 1.5% 9.4% 18.4% 37.1% 17.0% 10.5% 2.3% 2.0% 0.6%

2 1 4 7 27 12 4 1 1 0

3.4% 1.7% 6.8% 11.9% 45.8% 20.3% 6.8% 1.7% 1.7% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

全体

性

別

男性

女性

全体

性

別

男性

女性

①満足

②やや満足

③やや不満

④不満

①第一志望

②第二志望

③第三志望

④第四志望以下

①高校入学前 ②高校１年生の頃 ③高校２年生の頃 ④高校３年生の春頃 ⑤高校３年生の夏頃

⑥高校３年生の秋頃 ⑦高校３年生の冬頃（受験直前） ⑧高校卒業後 ⑨その他



Q4４ 通学するのにどれくらいの時間がかかりますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答

55 145 131 59 9 1 1
13.7% 36.2% 32.7% 14.7% 2.2% 0.2% 0.2%

45 125 113 51 6 1 1
13.2% 36.5% 33.0% 14.9% 1.8% 0.3% 0.3%

10 20 18 8 3 0 0

16.9% 33.9% 30.5% 13.6% 5.1% 0.0% 0.0%

Q45 通学時の電車の乗り換え回数を教えてください。

① ② ③ ④ ⑤ 無回答

101 112 92 52 43 1
25.2% 27.9% 22.9% 13.0% 10.7% 0.2%

90 95 79 42 35 1
26.3% 27.8% 23.1% 12.3% 10.2% 0.3%

11 17 13 10 8 0

18.6% 28.8% 22.0% 16.9% 13.6% 0.0%

Q46 海外に行ったことはありますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答

10 15 53 72 24 221 6
2.5% 3.7% 13.2% 18.0% 6.0% 55.1% 1.5%

9 12 44 59 22 191 5
2.6% 3.5% 12.9% 17.3% 6.4% 55.8% 1.5%

1 3 9 13 2 30 1

1.7% 5.1% 15.3% 22.0% 3.4% 50.8% 1.7%

Q47 多摩大学を勧めたいと思いますか？

① ② ③ ④ 無回答

64 200 107 28 2
16.0% 49.9% 26.7% 7.0% 0.5%

54 165 94 27 2
15.8% 48.2% 27.5% 7.9% 0.6%

10 35 13 1 0

16.9% 59.3% 22.0% 1.7% 0.0%

全体

性

別

男性

全体

性

別

男性

女性

男性

女性

全体

性

別

性

別

男性

女性

女性

全体

① 30分以内

②30分～1時間

③1時間～1時間半

④1時間半～2時間

⑤2時間～3時間

⑥３時間以上

①住んでいた

②ホームステイをした

③修学旅行などで行った

④家族旅行で行った

⑤その他の理由で行った

⑥行ったことはない

①乗り換えなし

②1回

③2回

④3回以上

⑤バス・徒歩・自転車圏内

①そう思う

②ややそう思う

③あまりそう思わない

④そう思わない



男性 342

女性 59

全体 401

はい いいえ はい いいえ はい いいえ 男性 女性 全体

Q01 不平や不満が多い 117 225 17 42 134 267 34.2% 28.8% 33.4%

Q02 自分が自分でない感じがする 37 305 2 57 39 362 10.8% 3.4% 9.7%

Q03 悲観的になる 102 240 23 36 125 276 29.8% 39.0% 31.2%

Q04 気が小さすぎる 85 257 16 43 101 300 24.9% 27.1% 25.2%

Q05 いらいらしやすい 126 216 24 35 150 251 36.8% 40.7% 37.4%

Q06 おこりっぽい 60 282 12 47 72 329 17.5% 20.3% 18.0%

Q07 死にたくなる 28 314 6 53 34 367 8.2% 10.2% 8.5%

Q08 何事も生き生きと感じられない 45 297 6 53 51 350 13.2% 10.2% 12.7%

Q09 どもったり、声がふるえたりする 65 277 14 45 79 322 19.0% 23.7% 19.7%

Q10 何事もためらいがちである 147 195 17 42 164 237 43.0% 28.8% 40.9%

Q11 他人に悪くとられやすい 71 271 15 44 86 315 20.8% 25.4% 21.4%

Q12 他人が信じられない 53 289 12 47 65 336 15.5% 20.3% 16.2%

Q13 気をまわしすぎる 91 251 14 45 105 296 26.6% 23.7% 26.2%

Q14 つきあいが嫌いである 48 294 13 46 61 340 14.0% 22.0% 15.2%

Q15 ひけ目を感じる 63 279 13 46 76 325 18.4% 22.0% 19.0%

Q16 とりこし苦労をする 69 273 9 50 78 323 20.2% 15.3% 19.5%

Q17 くり返し確かめないと苦しい 102 240 15 44 117 284 29.8% 25.4% 29.2%

Q18 つまらぬ考えがとれない 61 281 9 50 70 331 17.8% 15.3% 17.5%

Q19 周囲の人が気になって困る 95 247 19 40 114 287 27.8% 32.2% 28.4%

Q20 気持ちが傷つけられやすい 94 248 19 40 113 288 27.5% 32.2% 28.2%

Q48 興味や関心のあることを勉強したいから 246 96 44 15 290 111 71.9% 74.6% 72.3%

Q49 社会に出てから役立つ知識や技能を身につけたいから 317 25 54 5 371 30 92.7% 91.5% 92.5%

Q50 就職に有利だから 253 89 45 14 298 103 74.0% 76.3% 74.3%

Q51 いろんな経験がしたいから 268 74 47 12 315 86 78.4% 79.7% 78.6%

Q52 先生や家族が進学を薦めるから 139 203 21 38 160 241 40.6% 35.6% 39.9%

Q53 やりたいことがはっきりしていないから、とりあえず 171 171 31 28 202 199 50.0% 52.5% 50.4%

Q54 学びたい学問分野がある 230 112 45 14 275 126 67.3% 76.3% 68.6%

Q55 少人数教育が充実している 213 129 42 17 255 146 62.3% 71.2% 63.6%

Q56 学びたい先生がいる、ゼミがある 90 252 21 38 111 290 26.3% 35.6% 27.7%

Q57 面倒見が良い 224 118 40 19 264 137 65.5% 67.8% 65.8%

Q58 施設・設備が充実している 118 224 29 30 147 254 34.5% 49.2% 36.7%

Q59 キャンパスの立地・環境がよい 108 234 32 27 140 261 31.6% 54.2% 34.9%

Q60 オープンキャンパスの模擬授業が面白かった 136 206 21 38 157 244 39.8% 35.6% 39.2%

Q61 オープンキャンパスの学生スタッフの印象がよかった 184 158 32 27 216 185 53.8% 54.2% 53.9%

Q62 就職率がいい 245 97 43 16 288 113 71.6% 72.9% 71.8%

Q63 自宅通学ができる 226 116 41 18 267 134 66.1% 69.5% 66.6%

Q64 友達・家族の薦め 82 260 17 42 99 302 24.0% 28.8% 24.7%

Q65 高校の先生の薦め 115 227 18 41 133 268 33.6% 30.5% 33.2%

Q66 入試難易度が合っていた 214 128 37 22 251 150 62.6% 62.7% 62.6%

Q67 進学情報雑誌 45 297 7 52 52 349 13.2% 11.9% 13.0%

Q68 進学情報サイト 53 289 12 47 65 336 15.5% 20.3% 16.2%

Q69 インターネット広告 25 317 8 51 33 368 7.3% 13.6% 8.2%

Q70 進学説明会 47 295 7 52 54 347 13.7% 11.9% 13.5%

Q71 出張講義 17 325 1 58 18 383 5.0% 1.7% 4.5%

Q72 学校の掲示 75 267 12 47 87 314 21.9% 20.3% 21.7%

Q73 電車や駅の広告 5 337 2 57 7 394 1.5% 3.4% 1.7%

Q74 家族や身内の人から 55 287 15 44 70 331 16.1% 25.4% 17.5%

Q75 友人から 75 267 10 49 85 316 21.9% 16.9% 21.2%

Q76 高校の先生から 120 222 21 38 141 260 35.1% 35.6% 35.2%

Q77 予備校や塾の先生から 31 311 8 51 39 362 9.1% 13.6% 9.7%

Q78 大学での専門的な勉強 257 85 50 9 307 94 75.1% 84.7% 76.6%

Q79 コンピュータスキルを身につける 257 85 46 13 303 98 75.1% 78.0% 75.6%

Q80 語学に関する勉強 184 158 40 19 224 177 53.8% 67.8% 55.9%

Q81 大学での資格取得のための勉強 203 139 37 22 240 161 59.4% 62.7% 59.9%

Q82 クラブ・サークル活動 115 227 19 40 134 267 33.6% 32.2% 33.4%

Q83 社会活動（ボランティア、ＮＰＯなど） 81 261 20 39 101 300 23.7% 33.9% 25.2%

Q84 海外留学 72 270 22 37 94 307 21.1% 37.3% 23.4%

Q85 友人関係 215 127 42 17 257 144 62.9% 71.2% 64.1%

Q86 恋愛 101 241 11 48 112 289 29.5% 18.6% 27.9%

Q87 アルバイト 194 148 37 22 231 170 56.7% 62.7% 57.6%

男性 女性 全体 「はい」の割合


